
Verbesserungen.

M

s. 25 Z.
- 25 -
- 46 -
- 54 -
- 83 -
- 84 -
- 95 -
- 404 -
- 4 03 -
- HO -
- 133 -
- 135 -
- 130 -
- 4 40 -
- 141 -
- 141 -
- 141 -
- 143 -
- 143 -

14 von oben statt Lemarv lies Lemery.
18 - unten - Gorricelli lies Torricelli.

1 Tarbium lies Terbium.
16 - oben - praecipitandi lies praecipitanti.
11 - - Chlorsauerstoff lies Kohlensauerstolf.
47
7

24
12
23

4
15
11

6
10

3
40
20
27

457 - 25
4 79
485
218
235
249
278
295
314
317
318
318
334
393
431
489
519
551
571
622
628
630
681
698
698
715

unten - Pt + NH 3 lies Pt + NH 3.
oben - 1 Aeq. Wasser lies 3 Aeq. Wasser.

- schalte hinter „essigsaures" ein „Natron".
- statt Gehler lies Gehlen.

- Anthyloxyd lies Aethyloxyd.
umstürzenden lies einstürzenden.
25,06 lies 25,96.
salzsaures lies salpetersaures.
aufgetrieben lies ausgetrieben.
besand lies bestand.
nur lies nun.
Kohlensäure lies Kohlensaure.
Phosphorsaure lies Phosphorstückchen.
Salpeters lies Phosphors.
C 2H 4 + H lies C 2H 4 + 2H.

unten -

oben
unten -
oben
unten -

oben

24 - unten - S + 2HS=2H+ 3S lies S + 3HS==3H + 4S.
7 - oben - Kalihydrat lies Kalkhydrat.

16 - unten - C 5H 60 lies C 4H 60.
23.24. 25 von oben statt Mocca lies Rocca.
4u. folg. - - - NH lies NH 4.
4 6 von unten statt und lies von.
20 - - gegossene lies abgezogene.

8 - oben - Wassertheilchen lies Massentheilchen.
6 - unten - Gehler lies Gehlen.

23 - - Lauge lies Lage.
43 - isH 3 lies AsH 3.

7 - - - Schwefelnatrium lies Sehwefelantimon
7 - Gase lies Glase.

44 - oben - brennen lies brenne.
47 - - - Catin lies Cetin.
23 - unten - Salpeter lies Salpetersäure.

4 - oben schalte hinter „zu" ein „sehr".
49 - - statt gestört lies zerstört.
23 - unten - DaH 20 + 2Da lies DaH 20 + 2Da.

6 - Elemi lies Elemin.
4 6 - oben - Wäsme lies Wärme.

7 - unten - Bilinardin lies Biliverdin.
22 - 2FeS5 lies 2FeS.
4 9 - - - 34,77 lies 3477.
24 - - - nur lies mir.

x !'I

*4

■1
"f



ii

■



-N x

1



w


	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]

